
 

 

Stagione Sportiva 2018/2019 
 

Comunicato Ufficiale N° 15 del 01/03/2019 

1.COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE 
 

_________________**  CALCIO A 11  **_________________ 
 

TORNEO RICREATIVO DI CALCIO A 11 

“DA TUCCIO” 
 

1.1 PROGRAMMA GARE 
 

5^ GIORNATA DI RITORNO 
 

ASI LA FIASCA PR.PIEMONTE POTENZA 05/03/19 20.30 

BRINDISI DI MONTAGNA TRIVIGNO COMUNALE BRINDISI DI M. 03/03/19 10.30 

GIARROSSA VERDERUOLO PR.PIEMONTE POTENZA 04/03/19 20.30 

SP. AVIGLIANO ANTICO FIUME COMUNALE AVIGLIANO 05/03/19 20.30 

RIPOSA: IL SATELLITE 

 

 

2.RISULTATI 
 

4^ GIORNATA DI RITORNO  
 

ANTICO FIUME BRINDISI DI MONTAGNA 4 0  

LA FIASCA IL SATELLITE RINVIATA  

TRIVIGNO GIARROSSA RINVIATA  

VERDERUOLO ASI 3 1  

 

3.GIUSTIZIA SPORTIVA DEL TORNEO 

In base alle risultanze degli atti ufficiali, il Giudice Sportivo Avv. 

Mariano COLUCCI ha deliberato le seguenti sanzioni disciplinari: 
 

GARE DELLA QUARTA GIORNATA DI RITORNO  
 

GARA  VERDERUOLO - ASI 

Il Giudice Sportivo 

Letti gli atti ufficiali e il referto arbitrale; 

Premesso che il Giudice Sportivo decide esclusivamente attraverso le risultanze 

degli atti ufficiali che, pertanto, assumono valore di "prova privilegiata" e non 

può avvalersi di altri mezzi istruttori; 

Atteso che dal referto arbitrale si evince che al termine della gara il Sig. 

CAGGIANO Francesco, n. 16 della Società VEDERUOLO, protestava vivacemente contro il 

D.G. per decisioni tecniche assunte da questi durante la gara. 
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Successivamente, mentre il D.G. tentava di chiudere la porta del proprio 

spogliatoio, il Sig. CAGGIANO Francesco la apriva con forza introducendosi 

all’interno e accostando il proprio viso a quello del D.G. con fare minaccioso.   

Nello stesso momento sopraggiungeva il Sig. CAGGIANO Donato, n. 14 della Società 

VERDERUOLO, il quale sferrava all’indirizzo del D.G. due pugni, colpendolo 

all’altezza dell’osso sfenoide e allo zigomo sinistro procurandogli stordimento ed 

una piccola escoriazione. 

Il Sig. CAGGIANO Donato, peraltro, tentava di colpire il D.G. anche con un calcio 

che, fortunatamente, raggiungeva solo al gomito l’arbitro. 

L’aggressione terminava solo grazie all’intervento dei compagni di squadra della 

Società VERDERUOLO che fermavano il Sig. CAGGIANO Donato allontanandolo 

definitivamente.  

Considerato che il comportamento assunto dal Sig. CAGGIANO Donato configura una 

deprecabile condotta violenta mai giustificabile. 

Rilevato, peraltro, che la gara atteneva ad un torneo ludico-ricreativo e, pertanto, 

ancor meno concepibile è un comportamento violento né giustificabile può 

considerarsi anche il solo atteggiamento minaccioso ed irruento posto in essere dal 

Sig. CAGGIANO Francesco. 

 

P.Q.M. 

dell’art. 19, comma 4, lettere d) del C.G.S. 

DELIBERA, 

- di sanzionare il calciatore CAGGIANO Francesco della Società VERDERUOLO con la 

squalifica per n. 4 ( quattro) giornate. 

- di sanzionare il calciatore CAGGIANO Donato della Società VERDERUOLO con la 

squalifica fino al 30.07.2021. 
 

 

 A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO 
 

SQUALIFICA FINO AL 30.07.2021 

CAGGIANO DONATO    (VERDERUOLO) 

Vedi decisione G.S. 
 

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE 

CAGGIANO FRANCESCO   (VERDERUOLO) 

Vedi decisione G.S. 
 

AMMONIZIONE III infr 

LUCIA ANTONIO    (VERDERUOLO) 
 

AMMONIZIONE II infr 

CAGGIANO FRANCESCO   (VERDERUOLO) 
 

AMMONIZIONE I infr 

MANCINO BERARDINO    (ASI) 

PIPPA SALVATORE    (VERDERUOLO) 

IKENYE ALFRED    (VERDERUOLO) 

ALLEGRETTI LUIGI    (BRINDISI DI MONTAGNA) 

 

 

 

 

 

 

Pubblicato in Potenza ed affisso all’albo della D.P. Potenza il 01/03/2019 
 

            IL SEGRETARIO 

            (Rocco LEONE) 

IL DELEGATO PROVINCIALE 

(Antonio DI BENEDETTO) 

 


